



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**Н А К А З**

13.01 2020

м. Дніпро

№ 19 /0/212-20

Про організацію та проведення  
обласного конкурсу з інформаційних  
технологій “Капітошка”

На виконання регіональної цільової соціальної програми “Освіта Дніпропетровщини до 2021 року” (зі змінами), затвердженої рішенням обласної ради від 21.12.2012 року № 389-17/VI, з метою популяризації STEAM-освіти, науково-технічної творчості молодших учасників освітнього процесу, з метою пошуку, підтримки та стимулювання інтелектуально обдарованих дітей

НАКАЗУЮ:

1. Директорові комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді” Волковій Л.В. (далі – КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ”) вжити організаційні заходи щодо проведення 03 та 04 лютого 2020 року обласного конкурсу з інформаційних технологій “Капітошка” (далі – Конкурс).

2. Затвердити склад організаційного комітету та журі Конкурсу, що додається.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських, селищних та сільських рад, департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради (за згодою) та комунальних закладів освіти Дніпропетровської обласної ради:

3.1. Провести до 27 січня 2020 року територіальні етапи обласного Конкурсу та надати роботи переможців до КПНЗ “ДОЦНТТ та ІТУМ” щодо участі у обласному етапі Конкурсу.


3.2. Сприяти участі учасників освітнього процесу закладів освіти у обласному етапі Конкурсу.

3.3. Покласти відповідальність за життя та здоров’я дітей в дорозі та під час проведення заходу на супроводжуючих осіб.

3.4. Провести інструктаж з безпеки життєдіяльності учасників Конкурсу під час перебування дітей у дорозі та під час проведення заходу.

4. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на завідувача сектору позашкільної освіти та виховної роботи Федорченко К.Є., контроль – на начальника управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти Середню В. Г..

Директор департаменту  
освіти і науки облдержадміністрації

 О.В.ПОЛТОРАЦЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 13.01 2020 № 19 /0/212-20

СКЛАД  
організаційного комітету обласного конкурсу з інформаційних технологій  
“Капітошка”

<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>
ВОЛКОВА Людмила Василівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”, <i>голова організаційного комітету.</i>
<i>Члени організаційного комітету:</i>	
ФЕДОРЧЕНКО Катерина Євгенівна	завідувач сектору позашкільної освіти та виховної роботи департаменту освіти і науки облдержадміністрації;
БІДУЛЯ Олександр Віталійович	заступник директора з інформаційних технологій комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”.

СКЛАД  
журі обласного конкурсу з інформаційних технологій “Капітошка”

<i>Прізвище, ім'я, по батькові</i>	<i>Посада</i>
ВОЛКОВА Людмила Василівна	директор комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”, <i>голова журі.</i>
<i>Члени журі:</i>	
МОРОЗ Олена Валеріївна	завідуюча відділом інформаційних технологій комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”;
ЛАГУТІНА Ольга Дмитрівна	керівник комп'ютерного гуртка комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”;
КАНЕВСЬКА Раїса Фроїмівна	керівник комп'ютерного гуртка комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”;
ЛАГЕР Тетяна Леонардівна	керівник комп'ютерного гуртка комунального позашкільного навчального закладу “Дніпропетровський обласний центр науково-технічної творчості та інформаційних технологій учнівської молоді”.

Завідувач сектору  
позашкільної освіти та виховної роботи



К.С. ФЕДОРЧЕНКО